

INVITAȚIE
la TÂRGUL LOCURILOR DE MUNCĂ ȘI DE ORIENTARE ÎN CARIERĂ
din cadrul proiectului "Rețea transfrontalieră pentru susținerea dezvoltării carierei
profesionale din regiunea de graniță – CAREER" cod ROHU 331

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor (A.J.O.F.M.Bihor), Societatea de Binefacere "Don Orione" Oradea, Camera de Comerț și Industrie Békés, Oficiul Guvernamental Békés și Fundația Județului Békés pentru Dezvoltarea Afacerilor, în calitate de parteneri în cadrul proiectului "Rețea transfrontalieră pentru susținerea dezvoltării carierei profesionale din regiunea de graniță – CAREER- ROHU 331", cu susținerea **INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN BIHOR**, organizează **TÂRGUL LOCURILOR DE MUNCĂ ȘI DE ORIENTARE ÎN CARIERĂ**.

Evenimentul la scară largă se va desfășura în zilele de **18 și 19 mai 2023, în intervalul orar 8:00 – 17:00, în incinta ORADEA ARENA** (zona AUCHAN, str.Ogorului).

În încercarea de a media și de această dată între oferta companiei pe care o reprezentați și forța de muncă prezentă și viitoare de pe piața muncii din Județul Bihor, ne-ar face o deosebită plăcere să fiți prezenți alături de noi la acest eveniment de anvergură organizat în județul Bihor.

Dorim cu această ocazie ca în vederea **ocupării locurilor de muncă vacante** din compania dumneavoastră să aveți posibilitatea interacționării cu un număr cât mai mare de persoane interesate. Numărul estimat de participanți este de peste 2.000 de persoane.

Un alt obiectiv al acestui eveniment este **orientarea în carieră a tinerilor** și a celor interesați de dezvoltarea profesională prin identificarea și valorificarea competențelor personale și profesionale deținute.

În situația în care doriți să participați, vă rugăm să completați tabelul anexat și să-l transmiteți pe adresa de e-mail adrian.lupas.bh@anofm.gov.ro sau la nr. de fax. 0259.435.802 până în data de 08.05.2023. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 0749.090.619 - Adrian LUPAȘ sau la 0724.277.288, Békési Csaba director executiv AJOFM Bihor.

Evenimentul se va desfășura pe o suprafață de aproximativ 1.000 mp, fiind amenajate spații expoziționale dotate corespunzător, respectiv spații pentru workshop-uri. Suplimentar se va amenaja o platformă de prezentare a echipamentelor, utilajelor, simulatoarelor și a altor elemente considerate reprezentative în procesul de producție. Pentru o cât mai bună organizare a spațiului, vă rugăm să ne comunicați la rubrica Alte observații din "Formularul de confirmare" modalitatea în care doriți să vă prezentați oferta (bannere, afișe, pliante, ecran, utilaje, simulatoare etc.) și numărul de persoane care vor reprezenta organizația dumneavoastră (maxim 2 persoane).

Dorim să vă informăm că angajatorii prezenți vor avea la dispoziție pe întreaga durată a evenimentului un stand expozițional cu dotările necesare pentru astfel de evenimente: masă de lucru, scaune, sursă de curent, etc.

Vă rugăm să prezentați spre expunere utilaje utilizate în procesul de producție, simulatoare, tehnologii și alte elemente pe care le considerați relevante astfel încât participanții să înțeleagă modul de desfășurare a activității. Toate costurile ocazionate de închirierea, amenajarea, paza, curățenia spațiului expozițional vor fi suportate de organizatori. Facem precizarea că reprezentanții companiei dumneavoastră vor beneficia de o masă caldă în fiecare din cele două zile ale evenimentului. De asemenea, vrem să subliniem că **participarea dumneavoastră la acest eveniment este gratuită!**

Proiectul "Rețea transfrontalieră pentru susținerea dezvoltării carierei profesionale din regiunea de graniță – CAREER" cod ROHU 331 este cofinanțat prin Programul INTERREG V-A România - Ungaria.

Vă mulțumim pentru colaborare! Vă așteptăm cu drag!

Cu stimă,
Director Executiv
BÉKÉSI Csaba

Partnership for a better future

This project is funded by the European Union through the European Regional Development Fund and co-funded by the partner countries in the program.



www.interreg-rohu.eu